
Přestavba propustku v Mikulůvce 

Obecní úřad Mikulůvka ve spolupráci s Ředitelstvím silnic Zlínského kraje 

přestaví propustek před autobusovou točnou na konci obce Mikulůvka. Stavba 

za 4,4 milionu korun bude realizována v těchto termínech:  

 

Start stavby počínaje dnem: 1. 9. 2023 s předpokládaným termínem ukončení celého 

díla do 14. 12. 2023. 

Stavba bude realizována za úplné uzavírky do 31. 10. 2023, a za částečné od 1. 11. 

– 30.11 2023. 

 

Popis prací 

Předmětem díla je celková přestavba původního potrubního propustku o průměru 1 000 

milimetrů na silnici III/05724 před točnou na konci obce Mikulůvka a opevnění koryta 

vodního toku před a za propustkem. 

Založení nového propustku bude plošné na základové desce tloušťky 25 centimetrů se 

základovými pásy pod čelními zdmi. Nosná konstrukce je tvořena prefa rámovými díly 

Beneš o světlosti 2 × 1 metr. Na římsách propustku je navrženo ocelové dvoumadlové 

zábradlí se svislou výplní výšky 1,1 metru. Na obou stranách propustku je navrženo 

opevnění koryta pomocí kamenné dlažby do betonu, ukončené příčným betonovým 

prahem, plynule navazující na stávající stav. Dále budou vybudovány výústní objekty 

rubových drenáží v opevnění břehů vodního toku na výtokové straně propustku.  

 

Zhotovitel, cena, termín 

Zhotovitelem stavby bude firma KKS, spol. s r. o., Zlín. Smluvní cena za tuto zakázku 

činí 4,381 milionu korun (včetně DPH). Stavební akce bude dokončena během 

podzimu 2023. 
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Uzavírky a dopravní omezení 

Stavební práce budou probíhat za úplné uzavírky silnice (maximálně na dobu 

2 měsíců). Po dobu úplné uzavírky bude zrušena zastávka autobusové dopravy 

„Mikulůvka-hájenka“. Zastávka „Mikulůvka-hájenka“ bude dočasně přesunuta 

na provizorní točnu u „Zemanova mostu“. Po dobu trvání dokončovacích prací 

(1 měsíc) bude provoz probíhat kyvadlově středem komunikace. Pro zachování 

pohybu pěších po dobu výstavby propustku bude vybudována v blízkosti stavby 

provizorní lávka. 
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